
Referat af DSIO volleyball bestyrelsesmøde 

Dato: d. 8. september 2004
Sted: Karsten 
Tilstede: Frank, Helle, Janne, Karsten & Jacob

1. Valg af referent.
- Jacob blev valgt som referent.

2. Godkendelse af referat.
- Referat blev godkendt. Med bemærkning om at Janne hedder Janne og ikke Janni. - Jacob angrer.

3. Post.
- Indbydelse til stævne er hængt op på opslagstavlen.
- Frank har fået indbydelse til automestercup d. 11. september.
- Kampskemaer til Lufthansacup.
- Brev om at udenlandske spillere i 1. division skal søge om lov til at spille i turneringen. 

4. Økonomi.
- Kassebeholdningen er ca. den samme som på samme tidspunkt sidste år.
- D1DIV kommer til at mangle transportmuligheder til denne sæsons kampe. Vi kigger på 
  forskellige løsningsforslag såsom leje af bil/bus, tog m.m. 

5. Trænersituationen
- Bestyrelsen har besluttet at ansætte Frank til at tage HDFs tirsdagstræninger. Vi takker dermed nej 
  til Jannis tilbud om at tage ni tirsdage i efteråret. Vi er stadig meget interesseret i at beholde Janni 
  som muligt træneremne til næste sæson. 
- Opdelingen af HDF og HGP gik helt af sig selv, hvilket resulterede i et HDF hold på ca. 12 spillere
  og et HGP hold på 4 (i tirsdags) tidligere motionsspillere. Vi skal have skaffet flere spillere fra 
  motion eller andetsteds fra.

6. Arrangementer
- Jacob har fået jobbet som formand for de fra volley tilmeldte hjælpere. I den forbindelse står han 
  får at skaffe de 21 hjælpere.

7. Fordeling af nye arbejdsopgaver
- Frank vedligeholder medlemsdatabasen for DDF og HDF, Jacob for D1DIV (indtil videre) og 
  HGP, Helle for Motion.
- Jacob er villig til at overtage formandsposten - vi venter med endelig afgørelse til vi har fundet en 
  kontaktperson fra D1DIV.
- Karsten snakker med Charlotte om at finde en kontaktperson fra D1DIV.

8. PR
- Vi arbejder stadig på at få gjort den nye plakat gjort færdig, men har besluttet at få trykt de gamle 
  og få dem sat op. Og så sørge for at få de nye klar inden jul.
- Jacob sørger for at få rettet DSIO volley flyeren og få flere kopieret så turneringsafdelingen også 
  kan få eksemplarer.

9. Andet
- Idrætsdagen er næsten klar. Vi mangler bare at få tilmeldingerne ind, så vi kan lave 
   turneringsplanen. 
- Motion: Ikke så mange til første træning, men dog en del nye. Helle forudser problemer med at 
  stille faste hold. Vi venter tiden an.
- Klubtøj: Helle snakker med Legea om at få prøver tilsendt til inspektion af bestyrelsen. 28:10 får 
  en chance mere - Frank aftaler møde med manden til næste bestyrelsesmøde.
- Sponsorer: Denne omgangs plakater fra Café Kræz er næsten alle hængt op. Vi understreger endnu 
  engang, at det er vigtigt, at alle hjælper til.



- Materialer: Sigrid har spurgt om at få et sæt nøgler. Bestyrelsen fandt det ikke nødvendigt at lade 
  et sæt fremstille.Elin har spurgt efter karklude til styrkeøvelser til motion - bestyrelsen godkendte 
  søgsmålet. Helle køber desuden isposer (der er forsvundet mange???), trykmåler. 
- Helle har kigget på pointtavler og til næste bestyrelsesmøde bliver de ordnet så der er to "rigtige" 
  tavler samt tre mapper - så der skal laminer's en del!

10.evt. 
- Næste bestyrelsesmøde og lamineringsaften bliver holdt d. 8. oktober (hvis alle kan!).


